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 نقاط 05 :التنرين الأول

 -I  ٖمسنب عضْٖ  ّ عطسA صٔػتُ  العام٘ مً  الػهل  :x yC H O
 

  مً الهسبٌْ%97, 79يحتْٖ  علٙ   

 مً الهٔدزّدين6,71% ّ  
  

 . ّ  لا ٓسدع  تسلْل  فَلٔـــيؼ DNPHمً خصاٜصُ أىُ ٓتفاعل مع  

أسطب الهتل٘  المْلٔ٘  للنسنب  العضْٖ     1) 
  

A 

دد الصٔػ٘ ىصف المفصل٘  للنسنب         2)  
 

A  

  اىطلاقا مً  الإٓجــاىْل ّ الهْاغف المدزّض٘ A  اقترح طسٓك٘  لتشضير  المسنب (3         

-II ْٖىــذسٖ علٙ المسنب العض A  ٘ضلطل٘  التفاعلات  التالٔــ: 

A B+

D

F

CO2

E

3CH MgCl
2H O

G

( )MgCl OH

( )para

2SOCl
2SO HCl

B C

+

C +

3AlCl

D +

h

E +

F +

G +

Mg ROR

H

  HCl3CH Cl+

  HCl2Cl

  HCl3NH

+

C

CH3

CH3

COOHCH2NH2
2H O

+ ( )MgCl OH

 
 

   G ,  F  ,  E  ,  D  ,  C , B  أّدد الصٔؼ ىصف المفصل٘ للنسنبات العضْٓ٘ (1

  ؟ 2 ما اضه  ّ ىْع  التفاعل (2

  ؟ّ ما ىْع  بلنستُ  H  أنتب  تفاعل  بلنسٗ  المسنب (3

 =g/mol 386393MP أسطب  دزد٘ بلنستُ  إذا ناىت نتلتُ  المْلٔ٘ المتْضط٘ (4

onتتفاعل  (5
 

مً
 

onمع   B المسنب
 

   J  مً المسنب  18,2gمً حمض الإٓجاىْٓو لٔيتر  

   ؟أنتب معادل٘ التفاعل اتذادخ-أ

  %5  ّ حمض الآجاىْٓو  إذا ناٌ مسدّد التفاعل B  للنسنبonأسطب ننٔ٘ المادٗ الابتدأٜ٘ -ب

1 -1 -1 -1:16 .     H:1g.mol      N:14g.mol    C:12g.molO g mol 
 

BAC 2023 على المترشح أن يعالج أحد الموضوعين التاليين على الخيار 

 الصفحح

en
cy

-e
du

ca
tio

n.
co

m
/e

xa
m

s

www.ency-education.com



 

 نقاط        04 :الأحماض الأمينية و البروتينات -  الثاني التنرين 

 : ّ  المْدْدٗ في اتددّل التالٕ  AـــBـــCـــDـــEمً الأحماض الأمٔئ٘    ّفل الترتٔب التالٕ Pخماضٕ ببتٔد ٓتػهل  -1

اتذنض 

 الأمٔني
 Lys   اللٔصًٓ

حمض الػلْتامٔو        

Glu 
 Proالبرّلين  Tyrتيرّشًٓ Trpالترٓبتْفاٌ

 Rاتدرز 

H2N CH

(CH2)4

NH2

COOH

 

H2N CH COOH

(CH2)2

C

OH

O

 

H2N CH

CH2

HN

COOH

 

H2N CH

CH2

OH

COOH

 

H
N

COOH

 

1pKa 2,18 2 ,19 2 ,83 2 ,20 1,99 

2pKa 8,95 9,67 9,39 9,11 10,60 

RpKa 10,53 4,25 //////// 10 ,07 //////// 

pHi …………. ………. ………… ……….. ………… 

  

 ٕلتشدٓد الأحماض الأمٔئ٘ المهْى٘ للبٔبتٔد الطابل ىكْو بما ٓل: 

a.  ٓعَس اتذنض الأمٔنيB علٙ غهل بكع٘ صفساٛ في عنلٔ٘ الفصل الهسّماتْغسافي   

b.  ٙفعل  إىصٓه الترٓبطين علP  ىتشصل علٙ ثلاثٕ البٔبتٔد  CـــBـــ Aّ  ثياٜٕ البٔبتٔدE ـــD 

c.  ٙفعل  إىصٓه الهٔنْتسٓبطين علP ىتشصل علٙ زباعٕ البٔبتٔد  D ـــCـــBـــA  ّاتذنض الامٔني اتذسE  

d.  تفاعل  اتذنض الأمٔني E  مع المٔجاىْل  CH3OH ُفٔعطٕ مسنب ىطب٘ الهسبٌْ بC%=61,54  

  A,B, C,D,Eسدد الأحماض الامٔئ٘  - أ

 للأحماض الأمٔئ٘ الطابكipH٘أسطب قٔن٘ الـ  - ب

 أعط الصٔػ٘ ىصف المفصل٘ ترناضٕ البٔبتٔد الطابل مع تطنٔتُ-  ز

1pHأنتب صٔػ٘ البٔبتٔد الطابل عيد  - د  ّ13pH  

6,30pH  في دَاش الهذسٗ الهَسبأٜ٘  عيد  C,B ,Aىكْو بْضع الأحماض الأمٔئ٘   -2  

 سدد بالسضه مْاقع ٍرِ الأحماض الأمٔئ٘ بعد الهذسٗ مع التعلٔل-أ

 14  1 مً pHعلٙ تزال الـ Aأنتب الصٔؼ الأْٓىٔ٘ للشنض الأمٔني-ب

6,30pH عيدA مإٍ الصٔػ٘ التي َٓذس بَا اتذنض الأمٔني - ج 

C=12g/mol    H=1g/mol   N=14g/mol  O=16g/mol:                              يعطى 

 

 

 المىضىع   و فتحح أمحمد العثادٌحعثد القادر  ثا واضحح 2023كالىرٌا تجزٌثً ب
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 نقاط        04:  الأحماض الدهنية و الليبيدات  -  الثالثالتنرين 

280Ie   غير متذاىظ  لا ٓتفاعل مع الْٔد  قسٓي٘ أضترDGِ ثياٜٕ غلٔطيرٓد (1 
 

ٓيتر مً تفاعل الػلٔطيرّل مع حمض 

  A لُ عدد ذزات نسبٌْ ٓطاّٖ أزبع٘ أضعاف عدد ذزات نسبٌْ اتذنض الدٍني B ّ حمض دٍني  Aدٍني 

 .DGأسطب الهتل٘ المْلٔ٘ لجياٜٕ الػلٔطيرٓد -أ

  A . Bأّدد الصٔؼ ىصف المفصل٘ للشنضين الدٍئين -ب

 DGأنتب الصٔؼ ىصف المفصل٘ المحتنل٘  لجياٜٕ الػلٔطيرٓد -ز

 علٙ الترتٔب أحماض دٍئ٘ 5  تعطٕ H2SO4  بْدْد حمض الهبرٓت KMnO4  أنطدتُ  بْاضط٘  C حمض دٍني(2

 g/mol144  أسادٖ الْظٔف٘ الهسبْنطٔلٔ٘  تفاعلُ  مع  الإٓجاىْل  ٓعطٕ مسنب نتلتُ المْلٔ٘ D  حمض دٍني- 

 NaOH  مً الصْد 4g  ميُ ٓلصو   5,2g    متناثل٘  ثيأٜ٘  الْظٔف٘  تعدٓلEأحماض دٍئ٘   3- 

 %45,45 ىطب٘  الهسبـــٌْ  بُ    F حمض ثياٜٕ الْظٔف٘  -

 F, E , Dأّدد  الصٔؼ  ىصف المفصل٘  للأحماض  الدٍئ٘   - أ

  C  اضتيتر  الصٔػ٘  ىصف المفصل٘  للشنض الدٍني–ب 

 :ّفل التفاعل التالٕ   C   مع  اتذنض الدٍني( بالمْقع ّ    Bبالمْقع   A) DG  ٓتفاعل ثياٜٕ الػلٔطيرٓد (2

 

2DG C TG H O  
 

 

 TG  أسطب قسٓي٘ الْٔد لجلاثٕ الػلٔطيرٓد-  أ

 TG  لجلاثٕ الػلٔطيرٓد قسٓي٘ التصيد أسطب- ب

  Aأّ C .B مً  أسدٚ الأحماض الدٍئ٘  TG  ّ 5%  مً %DG   ّ Y مً   %Xشٓت ىباىٕ  ٓتهٌْ مً (4

 ما ٍْ اتذنض الدٍني المهٌْ للصٓت اليباتٕ ؟  علل -أ

 . بالصٓت اليباتٕ    DG ّ TGأّدد ىطب تْادد نل مً   - أ

 .أسطب قسٓي٘ تصيد الصٓت  اليباتٕ  - ز
 

 Ia IS Ii الدلٔل  

 38, 120 .………………         21, 9 الصٓت المباتٕ 

 

 
1 -1 -1 -1 -1 -1:16 .   H:1g.mol    Na:23g.mol    C:12g.mol   I:127g.mol    K:39g.molO g mol  

 

 نقاط        07الديناميكا الحرارية   :  الرابع     التنرين

I  يحترم الإٓجــاٌ ثْٔلéthanethiol   25الطاٜل عيد C  :  ّفل التفاعل التالٕ  

         2 6 2 2 2 2..... ...... ...... .....     ?
g Combg g

C H S O CO H O SO H       

  ّاشٌ معادل٘ تفاعل الاسترام اتذادخ -1

25 أسطب أىطالبي تفاعل استرام الإٓجــاٌ ثْٔل   عيد -2 C    

 2 g
SO 

 2H O  
 2 g

CO 
 2 6C H S   المسنب 

-298,9 -286 -393,5 -73 ,7  1.fH KJ mol  

 

 

 المىضىع   و فتحح أمحمد العثادٌحعثد القادر  ثا واضحح 2023كالىرٌا تجزٌثً ب
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 ٓتػهل الإٓجـــاٌ ثْٔل الػاشٖ -3 2 6 g
C H S  ّ٘ٔفل المعادل٘ التال:  

          2 6 2 62
...... ...... ........         H  fS g S g g

C H S C H S C H S    

 أننل معادل٘ تػهل الإٓجاٌ ثْٔل الػاشٖ  - ب

 أسطب  أىطالبي تػهل الإٓجـــاٌ ثْٔل الػاشٖ-ب 2 6 g
C H S  باضتعنال  تشطط طاق٘ السّابط     3 2CH CH S H   

C C C H C S S H H H  ٘السابط 

344 415 300 347 436  /E KJ mol 

     717 /   ,  277 /  Sub Subs s
H C kJ mol H S kJ mol     

  أسطب  الأىطالبي المعٔازٖ لتبدس الإٓجاٌ ثْٔل-ز 2 6VapH C H S 

 مً الإٓجـــاٌ ثٔــْل 20g  أسطب ننٔ٘ اتذسازٗ اللاشم٘ لتبدس-د / : 32  ,  1  ,   12  M g mol S H C   

70 أسطب أىطالبي  تفاعل استرام الإٓجــاٌ ثْٔل عيد-4 C ٌعلنا  أ:  2 6T  35eb C H S C  100 ثه عيد   C ٘في سال 

 التبدس الهلٕ للناٛ 2 44 /VapH H O kJ mol   2T  100eb H O C 
 

 

 2 g
O 

 2 g
SO  2H O   2 g

CO  2 6C H S   2 6 g
C H S المسنب 

29,4 39,9 75,2 37,1 93 ,6 74,4  1 1.PC J K mol 
 

 

70  أسطب قٔن٘ التػير في الطاق٘ الداخلٔ٘ لتفاعل استرام الإٓجــاٌ ثْٔل عيد-5 C  8,314 / .R J mol k  

 

-II5 اضطْاى٘ سذنَاAV L   مً غاش مجالٕ عيد 1mol  مػلك٘ بْاضط٘ مهبظ  قابل للشسن٘ تحتْٖ علٙ  

287AT K 20BV ٓتعسض الػاش لتشْل عهْع لٔصبح سذنُ    L ٗ350  عيد دزد٘ سسازBT K 

-II٘يخضع  الػاش المجالٕ  عيد اىتكالُ مً اتذال  A  ٘إلى اتذال B   ٕإلى تحْلين ّفل مطازًٓ  نالتال: 

 : المطاز الأّل  - A C B 
 

A C : ً287  تطدين عيد سذه ثابت مK  350 إلىK 

C B : ٘تحْل  عيد دزد٘ سسازٗ  ثابت . 

 :المطاز الجاىٕ  - A D B  

A D : ٘تحْل  عيد دزد٘ سسازٗ  ثابت . 

D B : ً287  تطدين عيد سذه ثابت مK  350 إلىK 

 ازضه تشطط نلابيرٌّ الضػط بدلال٘  اتذذه1- P f V   لهل مطاز   

 B  إلى A مً   أٖ    لهل مطازU الطاق٘  الداخلٔ٘  ,  Q  ننٔ٘ اتذسازٗ  ,  W  أسطب العنل 2-

 ماذا تطتيتر ؟.قازٌ  بين  المطازًٓ  - 3-

 المىضىع   و فتحح أمحمد العثادٌحعثد القادر  ثا واضحح 2023كالىرٌا تجزٌثً ب

5

1,4

1 1,01325 10
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   (نقاط 06)الكينياء العضوية : التنريــن الأول 

Ι-  لٔفاتٕ أفشه ٍٔدزّدٔني أنطٔذٔنيA مً الػهل x y zC H Oسٔح:

                    

2 2           

MnO
 350C  

2 A       B   +   CO  +   H O 

 . A ّ B  للنسنبينسدد الطبٔع٘ الهٔنٔأٜ٘ -1

 تفاعل المسنب B 6 مع 5C H -MgCl ٍ٘سٔح ٓعطٕ مسنب  متبْع بالإما CM =164g/mol

 A ّ B . ّCدد الصٔػ٘ المجنل٘ للنسنبات  -2

 A ّ B ّ  Cنتب الصٔؼ ىصف المفصل٘ المنهي٘ للنسنبات ا -3

O H CM  = 16 g/mol , M  = 1 g/mol   M  = 12 g/mol    

ΙΙ- تفاعلات تحضير متفذس ثلاثٕ ىجسّبيصٌ في  المسنب ٓدخل:

+ (E)

(F) +

 (F) 

1-

5-

SOCl2

OH2
4-  (I) 

 (J) 

.................

  CO2

+

3-  (H) 

LiALH
4

OH2

6-

ClH+

(A)

2-

(D)

+

(G)

(D)

ClH+

 (H) 3HNO3

H3O
+

+ 3

 (I) 
KMnO4Conc

H2SO4

+2 CO2  +....H2O

 (J) 
OH-

 +

NO2O2N

NO2

 .A,D, E , F, G , H, I, Jدد صٔؼ المسنبات  -1

 .()أنتب صٔػ٘ الْضٔط المطتعنل في التفاعل  زقه  -2

:ّبالاعتناد علٙ الهْاغف ّالمسنبات المعطاٗ ّبهتاب٘ تفاعلات نٔنٔأٜ٘بطسٓكتينّضح  -3

  البْلٕ بسّبٔلين اىطلاقا مً البرّبين نٔف يمهً تحضير.

CH3 C CH

2+

2 4Hg /H SO  

4 2LiALH /H O 

2 3AL O /350-400C

2H    Pd

CH CH2

CH3

npropyne polypropylene

ΙΙΙ- يمهً تحضير بْلٔنير Pّ٘ٔفل ضلطل٘ التفاعلات التال :

K      +     HNO2                    L       +       N2       +      

n  L                     CH CO

O

R
n

+ m H2O

 P

OH2

 

 المىضىع   و فتحح أمحمد العثادٌحعثد القادر واضحح نىٌتً  ثا2023كالىرٌا تجزٌثً ب
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 مْضشا صٔػ٘ اتددز الألهٔلK,L, Pٕدد صٔؼ المسنبات -1 R
 

                   :ٓعطٙ
 P

M 10512 /                   146g mol n 

ما ىْع البلنسٗ في التفاعل الأخير ؟ -2

. ٓترنب مً ّسدتين بيأٜتينPأنتب مكطع مً المسنب  -3

.،مْضشا ىْع التنانبL فٔػس ممانبات المسنب إضكاطمجل سطب  -4

O H CM  = 16 g/mol , M  = 1 g/mol ,  M  = 12 g/mol 
 

   (نقاط 04): الكينياء الحيوية : التنرين الثاني 

 : باضتعنال إىصٓه الترٓبطين ثه الهٔنْتسبطين أعطٙ المسنبات التالP٘ٔالتشلٔل الماٜٕ لبٔبتٔد  

A) Ser -Tyr           B) Gly-Ala         C) Gly - Cys - Ala - Lys 

Lysine
 Proline

Cysteine
 Alanine

 
Glycine

 
Tyrosine

 Serine
 

خطٕ نبرٓتي سلكٕ قاعدٖ 

بطٔط 

غير فعال 

ضْٜٔا 

عطسٖ

 نشْلٕ

ٍٔدزّنطٔلٕ 

 

A . B . Cانتب الصٔؼ  اليصف مفصل٘ للببتٔدات  1

.أعط اضه نل ببتٔد 2

. المنهيP٘اضتيتر صٔؼ البٔبتٔد  3

الأصفس  اللٌْ  فعَس3HNOتسلْلُ بمشلْل مً ّىعاملA . B . Cمً الببتٔدات الطابك٘(x)نختاز ببتٔد 4

ما اضه التفاعل اللْىٕ الميذص ؟  - أ

مع التعلٔل ؟الببتٔدات الطابك٘ ؟  مً بين  (x)ما ٍْ الببتٔد  - ب

CuSO)4تسلْلُ  بمشلْل مً  ّىعاملA . B . Cمً الببتٔدات الطابك٘ (y) نختاز ببتٔد 5  + NaOH )

. فعَس اللٌْ  الأشزم بيفطذٕ 

ما اضه التفاعل اللْىٕ الميذص ؟  - أ

مع التعلٔل ؟الببتٔدات الطابك٘ ؟ مً بين   (yما ٍْ الببتٔد  - ب

 . إلى  مً pH  علٙ ضله (B)انتب الصٔػ٘ الهٔنٔأٜ٘ المتأٓي٘ للببتٔد  6

13pH عيد قٔن٘ Aأعط الصٔػ٘ الأْٓىٔ٘ للنسنب -  7  .

Proمجل سطب اضكاط فٔػس للشنض الأمٔني البرّلين  8

.الطٔطتٔٝين للشنض الأمٔني  PHإلٔو تشطط  9

PH

PKa1 =1.96 PKaR 
PHi=5.07 PKa2 

H+

OH-

12

H+

OH-

H+

OH-

NH2 CH

CH2

COO
-

S-

PHe=9.23 

. أننل المدطط -أ 

 .2PKa ّ قٔن٘  RPKaأسطب قٔن٘ -ب 
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iعيد قٔه المْٝٓ٘ أنتب صٔؼ الطٔطتٔٝين الأْٓىٔ٘ ّىطبَا  -ز  e 1 2 RpH  , pH  ,  pka , pka  , pka.

.سدد الصٔػ٘ الطاٜدٗ. pH=7أنتب الصٔؼ الأْٓىٔ٘ للطٔطتٔٝين عيد قٔن٘  -د 

: أننل التفاعل التالٔين 10

3 4 2

2 2 2

Ser    +    H PO  ...........+ H O

Ser     +    HNO   ...........+ N +H O




 

 

NH2 CH COOH

CH2

NH2

4

PHi 9.74 

اللٔصًٓ 

NH2 CH COOH

CH3

PHi 6 

 الألاىين 

NH2 CH COOH

CH2

SH

PHi 5.07

 الطٔطتٝين

NH CH

CH2

COOH

CH2

CH2

 البرّلين

NH2 CH COOH

CH2

OH

الطيرًٓ 

NH2 CH2 COOH

الػلٔطين

NH2 CH COOH

CH2

OH

التيرّشًٓ 

 

   (نقاط06): الديناميكا الحرارية    : التنرين الثالث 

I. ٘25تخضع نتلm g مً اتدلٔد 
 2 S

H O للتشْلات 

:اتذسازٓ٘ المنجل٘ في المدطط التالٕ

 

 نتل٘  ننٔ٘ اتذسازٗ الهلٔ٘ اللاشم٘ لتشْلأسطب -

.مً اتذال٘ الصلب٘ إلى اتذال٘ الطاٜل٘اتدلٔد 

   2 L 2
H O fus H O

J J
c =75,3     .    L = 6000

mol.K mol
 

O HM  = 16 g/mol , M  = 1 g/mol  
 

 

ΙΙ-  ٖضعتُ اتذسازٓ٘  ىضع داخل مطعس سساز  calC  = 190 J/ k 150 ml  ًم H2O ّىكٔظ دزد٘ اتذسازٗ   ضاٜل

1T: الابتدأٜ٘ فيذدٍا تطاّٖ   = 21.5 C° 

   25 ىضٔف للنطعس قطع٘ دلٔد نتلتَا g2  ّدزد٘ سسازتَاT  =  0 C° 

 ٜ٘ٔعيد  التْاشٌ ٍٕ  للنشلْلٓيصَس اتدلٔد ّ تصبح دزد٘ اتذسازٗ اليَاeqT  = 10 C°  

 بدلال٘  Lfاتذسازٗ اليْعٔ٘ لاىصَاز اتدلٔد   دد عبازٗ  -أ 
2 21 2 eq H O H O glaceT ,T ,T , c  m  ,  m .

  .Lfأسطب اتذسازٗ اليْعٔ٘ لاىصَاز اتدلٔد    -ب 

. اىصَاز اتدلٔد أىطالبياضتيتر  -ز 

:ٓعطٙ

2H Oc  = 4.185 J/g.k calC  = 190 J/ k 
2H O  = 1 g/ml
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ΙΙΙ-  ٘298إلٔو المدطط الجيرمْدٓيامٔهٕ لتفاعل تػهل الههطاٌ الطاٜل عيد الدزدK 

....C (s)    +   ....H2 (g)                                C6
H

14 (L)    

6C (g)       +    14H (g)                       

DH
3

DH
2 

 DH
1

C
6
H

14 (g)

DH
4 

DH
5 

1H ّ2H ّ3H ّ5Hأسطب نل مً  -

أىطالبي تػهل الههطاٌ الػاشٖأسطب -  6 14f C H
H

g


  C-C السابط٘   تفهواسطب طاق٘ -

: ٓعطٙ   

 6 14

sub (s) d

d 4 vap C H

H ( C ) = 717 kJ/mol                  H (H - H)  =  436 kJ/mol

H  ( C-H )  =   413kJ/mol                -7522kJ/mol    H  32 kJ/molH

 

    
 

الههطاٌ الػاشٖ معادل٘ تفاعل استرام ّاشٌ -  6 14C H g .

6 14 (g) 2 (g) 2 (g) 2 (l) C H  + .....O    ..... CO  + ..... H O 

الههطاٌ الػاشٖ أىطالبي تفاعل استرام اسطب -  6 14C H g ٘عيد الدزد . 

 ٓعطٙ   

 

 2

°

2 (g) 2 (g) 1S

°

2 (g) 2 (g) 2  (g) 2

vap H O

CO   C       +   O          H  = + 393.5 kJ/mol

1
H  +  O      H O       H  = - 241 kJ/mol

2

44 kJ/mol

 

 

 

الههطاٌ الػاشٖلتفاعل استرام U التػٔير في الطاق٘ الداخلٔ٘عين -  6 14C H g. عيدC

 R = 8.314  j/mol .k ٓعطٙ      

الههطاٌ الػاشٖ أىطالبي تفاعل الاسترام اسطب -  6 14C H g ٘عيد الدزد . 

 

6 14 (g) C H   O2 (g) H2O (l) CO2(g)  المسنب

225.15 44.66.10 T 
229.39 3.02.10 T   

Cp   J/mol. K 

 

الههطاٌ الػاشٖ أىطالبي تفاعل الاسترام اسطب    6 14C H g ٘100 عيد الدزد°C.  2
eb H O

100T C 

VΙ-مْل مً غاش مجالٕ لتشْل ثابح الضػطنخضع

مً اتذال٘ الابتدأٜ٘ A25عيدAT C 
إلى اتذال٘ اليَأٜ٘ B323عيدBT C 

Wاسطب العنل-

J
R=8,314          

mol.k
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  (نقاط04)  الكينياء الحركية :التنرين الرابع 

2 مً أدل الدزاض٘ اتذسنٔ٘ لتفهو المـاٛ الأنطٔذٔني 2H O ىأخر عٔيات متطآّ٘  اتذذه   2 2 20V H O mL 

  ّ ىعآسِ خلال أشمي٘ تشتلف٘ بمشلْل  2 70,1 /mol L K CrO ٕ2  في ّضط حمض 4H SO  ٘ٔتم تطذٔل  اليتاٜر  التال: 

40 30 20 10 5 0  mint 

8.8 10.9 13.4 16.35 18.05 20  
2 7K CrOV mL 

 

 .أنتب الأنطـدٗ ّ الإزداع ّ معادل٘ الأنطدٗ الإزداعٔ٘ اتذادث٘ - 1

2 :ٓعطٙ 3

2 7 2 2 2/   ,    /Cr O Cr O H O 

 

 أسطب الترنٔص الابتداٜٕ للناٛ الأنطذٔني 2- 2 2 0
H O 

 1أثبت بٔاىٔا أٌ  تفاعل تفهو الماٛ الأنطذٔني مً الستب٘ الأّلى -3

 .أسطب ثابت الطسع٘ بٔاىٔا ّ سطابٔا -4

أسطب  شمً ىصف التفاعل  -5
1/2t

 

أسطب تسنٔص الماٛ الأنطذٔني  عيد اللشع٘ -6 25 min 

  مً الماٛ الأنطذٔني  %65أسطب الصمً اللاشو لتفهو  -7

  و فتحح أمحمد العثادٌحعثد القادر  ثا واضحح 2023كالىرٌا تجزٌثً ب المىضىع 

 الصفحح
تىطالة و سورقً: أساتذج المادج  عن   2023كالىرٌا  تالتىفٍق و النجاح للجمٍع فً ب  

en
cy

-e
du

ca
tio

n.
co

m
/e

xa
m

s

www.ency-education.com




